
Product.

TR-600-S
17936, 1794024/02/201504-11Ref.explod 91174

ES EN DE FRPart-list
17893 1 CJ.CORRED.C/E ENCASQ.TR V2 SLIDE SET W/BUSHTR V2 SCHLITTEN C/E FARBIG TR CJ.CORRED.C/E ENCASQ.TR V21

17206 1 POMO LEVA TR WIPE KNOB TR-600 NOCKENGRIFF TR POMO LEVA TR2

50211 2 TORN DIN 7981 3,9X16 ST ZN SCREW DIN 7981 3,9X16 ST ZN SCHRAUBE DIN 7981 M3 9X16 ST ZINK TORN DIN 7981 3,9X16 ST ZN3

17204 2 LEVA TR WIPE TR NOCKE TR LEVA TR4

17894 1 CJ.CORRED.S/E ENCASQ.TR V2 SLIDE WO BUSH SET TR V2 SCHLITTEN S/E FARBIG TR CJ.CORRED.S/E ENCASQ.TR V25

17207 1 BIELA TR/TX DRAW-ROD TR/TX STANGE TR/TX, BIELA TR/TX6

17100 2 PASADOR CILINDRICO DIAM 8X30 CILINDRIC FASTENER DIAM 8X30 ZYLINDRISCHER STIFT Ø8X30 8X30 PIN CONECTOR7

17131 2 TACO DESLIZANTE TR-400/600 FLEETING STOPPER SCHIEBESTOPFEN TR-400/600 TACO DESLIZANTE TR-400/6008

17205 1 PISADOR TR BREAKING FEET TR NIEDERHALTER TR BREAKING FEET TR9

17580 1 TORN DIN  913 M10X10X1,25 SCREW DIN  913 M10X10X1,25 SCHRAUBE DIN 913 M10X10X1,25 SCREW DIN  913 M10X10X1,2510

15128 1 MUELLE FRENO PHTAS TOOLHOLDER BRAKE SPRING FEDERBREMSE WERKZEUGHALTER MUELLE FRENO PHTAS11

15113 1 TACO DE NYLON NYLON STOPPER NYLONSTOPFEN TACO DE NYLON12

17842 1 CJ.PORTAHERRAM.PINTADO TR PAINTED TOOL HOLDER WERKZEUGHALTER FARBIG TR CJ.PORTAHERRAM.PINTADO TR13

17130 1 EJE DESLIZANTE TR-400/600 SLIDING AXLE TR600 SCHIEBEACHSE TR-400/600 EJE DESLIZANTE TR-400/60014

18364 1 VARILLA MANGO RESTYLING TR/TX V2 VARILLA MANGO RESTYLING TR/TX V2 VARILLA MANGO RESTYLING TR/TX V2 VARILLA MANGO RESTYLING TR/TX V215

18316 1 ANILLO MANGO RESTYLING TS ANILLO MANGO RESTYLING TS ANILLO MANGO RESTYLING TS ANILLO MANGO RESTYLING TS16

18361 1 MANGO RESTYLING TS/TR/TX V2 MANGO RESTYLING TS/TR/TX V2 MANGO RESTYLING TS/TR/TX V2 MANGO RESTYLING TS/TR/TX V217

18813 1 CJ.MANGO RESTYLING TR/TX CJ.MANGO RESTYLING TR/TX CJ.MANGO RESTYLING TR/TX CJ.MANGO RESTYLING TR/TX18

17248 4 TORN DIN  912 M6X20 PVN SCREW DIN  912 M6X20 PVN SCHRAUBE DIN 912 M6X20 BRÜNIERUNG TORN DIN  912 M6X20 PVN19

17643 2 SOPORTE TR V2 MECANIZADO SUPPORT TR V2 MECANIZADO FÜHRUNGSSTÜTZE TR SOPORTE TR V2 MECANIZADO20

15191 4 TORN DIN 6921 M8X20 ZN BLANCO SCREW DIN 6921 M8X20 ZN WHITE TORN DIN 6921 M8X20 ZN BLANCO TORN DIN 6921 M8X20 ZN BLANCO21

17210 2 GUIA DIA.17X713,5 CROMADA CHROMED GUIDE TR-600 DIA.17X713,5 VERCHROMTE FÜHRUNGSSCHIENE Ø17X713,5 GUIA DIA.17X713,5 CROMADA22

17136 2 TOPE CORREDERA 5MM TR-400/600 CARRIER STOPPER 5MM (TR-400/600) ANSCHLAG 5MM TR-400/600 TOPE CORREDERA 5MM TR-400/60023

45873 1 CJ.POMO M8X23 ROJO V2 RED KNOB SET M8X23 V2 GRIFF M8X23 ROT V2 CJ.POMO M8X23 ROJO V224

17858 1 CJ.ESCUADRA MM.TR-600-S SQUARE SET MM.TR-600-S WINKELEINHEIT MM TR-600-S CJ.ESCUADRA MM.TR-600-S25

17860 1 CJ.ESCUADRA PULG.TR-600-S INCH SQUARE SET TR-600-S/ TR-700-S WINKELEINHEIT ZOLL TR-600-S CJ.ESCUADRA PULG.TR-600-S25

17218 1 COJINETE 10X12X8 PLAST PLASTIC ROLLING 10X12X8 KUNSTSTOFFLAGER 10X12X8 10X12X8 PLASTIC ROLLING26

17021 2 CJ.POMO M6X10 ROJO RED KNOB SET M6X10 GRIFF ROT M6X10 CJ.POMO M6X10 ROJO27

17227 1 TOPE LATERAL TR-S/TX-N LATERAL STOP TR-S/TX-N SEITENANSCHLAG TR-S/TX-N TOPE LATERAL TR-S/TX-N28

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice

Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Änderung ohne 
vorherige Ankündigung an unseren Produkten vorzunehmen.

Il est réservé  le droit à introduire une modification technique sans préavis. 
Página 1 de 3



Product.

TR-600-S
17936, 1794024/02/201504-11Ref.explod 91174

17279 1 GUIA TOPE LATERAL TR-S/TX-N V2 LATERAL STOP GUIDE TR-S/TX-N V2 FÜHRUNGSSCHIENE SEITLICHER ANSCHLAG TX GUIA TOPE LATERAL TR-S/TX-N V229

17882 1 SUPLEMENTO ESCUADRA TR-600-S SQUARE ACCESSORY TR-600-S WINKEL TR-600-S ÉQUERRE TR-600-S30

17217 2 EJE PIVOTAJE TR PIVOTING AXLE TR SCHWENKACHSE TR EJE PIVOTAJE TR31

83035 2 TUERCA DIN 6923 M6 5.6 ZN NUT DIN 6923 M6 5.6 ZN MUTTER DIN 6923 M6 5.6 ZN NUT DIN 6923 M6 5.6 ZN32

17661 1 TOPE 0º TR V2 TOP 0 DEGREES TR V2 ANSCHLAG 0° TR TOP 0 DEGREES TR V233

17005 1 TORN DIN  912 M5X20 ZN BLANCO SCREW DIN  912 M5X20 ZN WHITE SCHRAUBE DIN 912 M5X20 ZINK WEIß TORN DIN  912 M5X20 ZN BLANCO34

17221 1 ARAND DIN  137 TIPO B-5,3 WASHER DIN 137 B-5,3 FEDER UNTERLEGSCHEIBE DIN 137 TYP B ARAND DIN  137 TIPO B-5,335

17662 1 PRISIONERO DIN 913 M8X20 PRES. PIN DIN 913 M8X20 PRES. REGULIERUNGSSCHRAUBE 0° TR PRISIONERO DIN 913 M8X20 PRES.36

40045 1 TUERCA DIN  985 M5 ZN AUTOBLOC NUT DIN  985 M5 ZN AUTOBLOC SELBSTSCHLIEßENDE MUTTER DIN 985 M5 ZINK TUERCA DIN  985 M5 ZN AUTOBLOC37

17223 2 ARAND A10 RETENCION DENTADA SERRATED RING WASHER DIA10 ZAHNSCHEIBE A10 ARAND A10 RETENCION DENTADA38

61084 2 CJ.BRAZO APOYO TR-600-S SUPPORT ARM SET TR-600-S STÜTZARM TR-600-S CJ.BRAZO APOYO TR-600-S39

17891 2 BASE FLOTANTE TR-600 FLOATING BASE  TR-600 BEWEGLICHE PLATTE TR-600 BASE FLOTANTE TR-60040

12097 4 MUELLE COMPRES.11,3X14,7X35,2 SPRING COMPRES.11,3X14,7X35,2 DRUCKFEDER 11,3X14,7X35,2 RESSORT COMPRES.11,3X14,7X35,241

17549 4 CONTERA GOMA ESF.DIA.21X25 RUBBER SHOE DIA.21X25 GUMMIZWINGE Ø21X29 CONTERA GOMA ESF.DIA.21X2542

12086 8 CLIP BASE FLOTANTE TI CLIP FLOATING BASE  TI KLAMMER BEWEGLICHE PLATTE TI CLIP BASE FLOTANTE TI43

17545 1 BASE TR-600 V3 BASE TR-600 V3 GRUNDPLATTE TR-600 BASE TR-600 V344

17890 1 CJ.BASE TR-600-S V2 BASE SET TR-600-S V2 GRUNDPLATTE TR-600-S CJ.BASE TR-600-S V245

15761 2 CIERRE 89X54 TS50/60,TR,TM,TX PLASTIC LATCH 89X54 (TS50/60,TR,TM,TX) VERSCHLUSS 89X54 TS50/60,TR,TM,TX FERMETURE PLASTIQUE VALISE46

17270 1 CJ.MALETA TR-600-S CASE SET TR-600-S KOFFERSATZ TR-600-S CJ.MALETA TR-600-S47

17851 1 CJ.SEPARADOR TR SEPARATOR SET TR TRENNEINRICHTUNG TR SEPARATEUR TR/TR-S48

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice

Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Änderung ohne 
vorherige Ankündigung an unseren Produkten vorzunehmen.

Il est réservé  le droit à introduire une modification technique sans préavis. 
Página 2 de 3



Product.

TR-600-S
17936, 1794024/02/201504-11Ref.explod 91174

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice

Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Änderung ohne 
vorherige Ankündigung an unseren Produkten vorzunehmen.

Il est réservé  le droit à introduire une modification technique sans préavis. 
Página 3 de 3


